

**Kategorija:** Vibratori

Vibro masažer klitorisa

Šifra proizvoda: PIPE198014**Cena:** 3590 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Uđite u svet neizmjernog zadovoljstva sa našim **Vibro masažerom klitorisa**, proizvodom koji je stvoren da unapredi vaše iskustvo i donese vam nezaboravne trenutke užitka. Ovo je savršeni uređaj za sve koji traže nešto više od običnog zadovoljstva. Njegova pametno dizajnirana rebrasta struktura omogućava izuzetnu stimulaciju, dok višenamenski regulator brzine pruža mogućnost prilagođavanja prema vašim željama - od suptilnog treperenja do snažnog pulsiranja, sve u samo nekoliko sekundi.

Naš **Vibro masažer** izrađen je od visokokvalitetnog, super-glatkog ABS materijala koji ne samo da osigurava dugotrajnost, već i priyatnost prilikom korišćenja. Ovaj materijal je otporan na vodu, što znači da možete uživati u svom omiljenom masažeru čak i tokom tuširanja ili dok se opušate u kadi. Njegov pametan kompaktni dizajn omogućava lako rukovanje i savršeno je rešenje za diskretno uživanje u svakom kutku vašeg doma, bez obzira na to gde se nalazite.

Uz težinu od samo 0.15 Kg i ergonomsku dužinu od 16,5 cm, **Vibro masažer klitorisa** je idealan pratilac za sve koji žele da istraže nove dimenzije zadovoljstva. Ne samo da će vas njegov moderan i elegantan dizajn očarati, već će vas i njegova plava boja osvojiti na prvi pogled, pružajući dodatni estetski užitak. Ovaj uređaj je savršen za solo igru, ali i kao dodatak u vašem ljubavnom životu sa partnerom, obogaćujući svaki trenutak proveden zajedno.

Istražujući nove nivoe užitka, ovaj masažer nudi mogućnost stimulacije G tačke, što će dodatno povećati vašu seksualnu satisfakciju. Svaki trenutak proveden sa našim **Vibro masažerom klitorisa** postat će nezaboravno iskustvo preplavljeno zadovoljstvom koje nećete moći da zaboravite. Ovaj proizvod je savršeno rešenje za one koji žele da unaprede svoj intimni život i istraže granice svojih želja.

Naša online prodavnica nudi sve što vam je potrebno iz sexy shop industrije. Sa diskretnom

dostavom direktno na vašu adresu, možete kupovati s potpunim poverenjem, znajući da vaša privatnost ostaje očuvana. Naručite svoj **Vibro masažer klitorisa** danas i otkrijte svet vrhunskog zadovoljstva koji vas čeka. Ne čekajte više - zaslužujete užitak koji će vam doneti radost i osveženje u svakodnevnom životu. Uložite u svoje zadovoljstvo i učinite svaki trenutak jedinstvenim.

Posetite nas i istražite bogatstvo asortimana proizvoda koji će zadovoljiti sve vaše intimne potrebe. Pronađite svoj **Vibro masažer** i uživajte u svakom trenutku koji donosi. Svaki put kada ga upotrebite, osjetićete euforiju i užitak koji će vas ostaviti bez daha. Učinite pravi izbor i otvorite vrata ka novim iskustvima koja će vas ispuniti radošću i srećom. Vaše savršeno zadovoljstvo je na dohvata ruke.

Deklaracija

Model:	Vibro masažer klitorisa PIPE198014
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Brend:	Outlet
Boja:	Plava
Materijal:	ABS
Miris/Ukus:	Vodootporni G tačka
Barkod:	603912757484
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,15 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 3.590,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina PIPE198014-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="PIPE198014-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR